

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

На венском чемпионате

ВЕНА, 2 мая. (ТАСС). Хоккеисты Канады на чемпионате мира победили сборную Румынии — 7:2 (2:2, 2:0, 3:0).

ВЕНА, 2 мая. (ТАСС). Хоккеисты Финляндии вы-

играли у сборной ФРГ — 4:1.

ВЕНА. 3 мая. (ТАСС). Советские хоккеисты потерпели первое поражение на мировом первенстве, проиграв команде Швеции — 1:5 (0:1, 0:2, 1:2).

«Электрон» — «Днепр» — 1 : 1

2 мая на стадионе «Электрон» состоялся праздник открытия футбольного сезона в Новгороде. Торжественным маршем мимо трибун вместе с юными футболистами прошли участники матча на первенство СССР среди команд первой зоны второй лиги — футболисты могилевского «Днепра» и новгородского «Электрона». Игра этих команд стала финальной частью всего праздника.

Новгородцы неудачно начали нынешний сезон, проиграв на выезде три встречи подряд, и, естественно, любители футбола ждали от команды другой игры — атакующей, результативной. К сожалению, их надежды не оправдались. Даже делая скидку на начало сезона, игра «Электрона» не произвела должного впе-

чатления. Уж очень много ошибок допускали футболисты в передачах, а неточные завершающие удары сводили на нет усилия команды.

Счет в матче первыми открыли гости: вратарь «Электрона» А. Шарапов неудачно сыграл на выходе, и полузащитник «Днепра» Ю. Колочинский головой послал мяч в ворота. Почти тут же последовала ответная атака, и А. Михайлов сравнял счет — 1:1. Во втором тайме игра в основном проходила в центре поля, и голевых моментов у тех и других ворот почти не было. В целом же встреча прошла в равной борьбе.

Следующий матч «Электрон» проводит на своем поле 6 мая с гомельским «Машиностроителем».

В. БАЗАНОВ.